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Exercice de grammaire 
 
Vérifiez vos connaissances grammaticales en répondant aux questions posées. 
Une fois la réponse donnée, cliquez sur le bouton « vérifier ». 
La solution est consultable directement après chaque question, à la page suivante. 
 
1. Reconstituez les quatre noms communs 
аристокра́т ка 
режисс ёр 
фона́р щик   
пра́здн ик   

 
Réponses : аристокра́тка, режиссёр, фона́рщик, пра́здник   
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
2. Accordez l’adjectif avec le nom «импе́рия» 

X росси́йская 
росси́йский 
росси́йское 
росси́йские 

 
Réponse : росси́йская импе́рия (импе́рия, nom féminin singulier) 

 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
3. Accordez l’adjectif avec le nom «коньки́» 

X сере́бряные 
сере́бряный   
сере́бряная 
сере́бряное 

 
Réponse : сере́бряные коньки́ (коньки́, nom masculin pluriel) 
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
4. Accordez l’adjectif avec le nom «вопро́с» 

X серьёзный 
серьёзная 
серьёзное 
серьёзные 

 
Réponse : серьёзный вопро́с (вопро́с, nom masculin singulier) 
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
5. Accordez l’adjectif avec le nom «любо́вь» 

X но́вая 
но́вый 
но́вое     
но́вые 
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Réponse : но́вая любо́вь (любо́вь, nom féminin de la 3ème déclinaison singulier) 
 
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
6. Quelle forme du verbe «жить» convient ici ?

Матве́й   ………..  в Санкт-Петербу́рге. 
живёшь 

X живёт  
живём 

Réponse : Матве́й живёт в Санкт-Петербу́рге. 
Matveï vit à Saint-Pétersbourg. 
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
7. Quelle forme du verbe «рабо́тать» convient ici ?

Хи́мик Менделе́ев   ………..  в Университе́те. 
X рабо́тает  

рабо́тать 
рабо́тал 

 
Réponse : Хи́мик Менделе́ев рабо́тает в Университе́те. 
Le chimiste Mendeleev travaille à l'Université. 
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
8. Quelle forme du verbe «влюбля́ться» convient ici ?

Матве́й и Али́са  ………..   друг в друѓа. 
влюбля́ютсь 
влюбля́тся  

X влюбля́ются 
 

Réponse : Матве́й и Али́са влюбля́ются друг в дру́га. 
Matveï et Alissa tombent amoureux l'un de l'autre. 
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
9. Quelle forme du verbe «уезжа́ть» convient ici ?

Вы  ………..  в Пари́ж. 
X уезжа́ете 

уезжа́ли  
уе́дете 

 
Réponse : Вы уезжа́ете в Пари́ж. 
Vous partez à Paris. 
 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
10. Quelle forme du verbe «ката́ться» convient ici ?

Мы с Али́сой   ………..   на конька́х. 
ката́ем 

X ката́емся 
ката́ются 
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Réponse : Мы с Али́сой ката́емся на конька́х. 
Alissa et moi faisons du patin. 
Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions 
11. Quelle forme du verbe «уме́ть» convient ici ?

Я не   ………..   чита́ть. 
X уме́ю 

суме́ю  
уме́л 

 
Réponse : Я не уме́ю чита́ть. 
Je ne sais pas lire.
 
Glissez la bonne réponse 
12. Reconstituez les phrases en plaçant les verbes au passé au bon endroit 

 
1. Наш фильм   ………..   пре́мию.     3. игра́л 
2. Кинокри́тики   ………..   му́зыку фи́льма.   1. получи́л  
3. Он   ………..   роль отца́.     5. хоте́ли 
4. Менделе́ев   ………..   хи́миком.    4. рабо́тал 
5. Мы   ………..   поступи́ть в Университе́т.  2. оцени́ли

 
Réponses :  
Наш фильм получи́л пре́мию. 
Notre film a remporté une récompense. 

 
Кинокри́тики оцени́ли муз́ыку фи́льма. 
Les critiques de cinéma ont apprécié la musique du film. 
 
Он игра́л роль отца́. 
Il jouait le rôle du père. 
 
Менделе́ев рабо́тал хи́миком. 
Mendeleev travaillait comme chimiste. 
 
Мы хоте́ли поступи́ть в Университе́т. 
Nous voulions entrer à l'Université. 


